
専門学校志望者・大学志望者比較

パソコン・携帯サイト利用頻度

全体（男女総合）・男子・女子

パソコンサイトを毎日利用しているのは、専門学校・大学ともに
20％をやや上回る程度ですが、携帯サイトについては、専門学校
志望者の3割が毎日使っており、特に男子が高い結果となっていま
す。逆に、専門学校の男子でパソコンサイトをほとんど利用しない
という回答が30％を上回っており、専門学校志望男子の携帯サイ
ト利用が目立ちます。

（単位：％）

全体（男女総合）・男子・女子

22.0 毎日

8.9 2日に1回

9.2 3日に1回

12.5 1週間に1回

8.0 2週間に1回

7.1 月に1回

28.9 ほとんど利用しない

3.4 無回答

20 高校生白書　③

全体（男女総合）

（％）

■パソコンサイト利用頻度

24.4 毎日

12.2 2日に1回

10.6 3日に1回

15.0 1週間に1回

7.6 2週間に1回

7.3 月に1回

21.3 ほとんど利用しない

1.5 無回答

（％）

男　子 女　子

専門学校志望者 大学志望者

33.1 毎日

11.0 2日に1回

10.5 3日に1回

12.1 1週間に1回

6.9 2週間に1回

6.2 月に1回

18.4 ほとんど利用しない

1.6 無回答

（％）

■携帯サイト利用頻度

22.8 毎日

9.3 2日に1回

11.8 3日に1回

13.4 1週間に1回

9.7 2週間に1回

7.7 月に1回

23.7 ほとんど利用しない

1.7 無回答

（％）

専門学校志望者 大学志望者

22.6 毎日

9.1 2日に1回

9.0 3日に1回

12.2 1週間に1回

7.0 2週間に1回

5.5 月に1回

31.4 ほとんど利用しない

3.3 無回答

（％）

■パソコンサイト利用頻度

25.5 毎日

11.9 2日に1回

10.8 3日に1回

14.6 1週間に1回

6.4 2週間に1回

7.1 月に1回

22.1 ほとんど利用しない

1.6 無回答

（％）

専門学校志望者 大学志望者

36.6 毎日

10.8 2日に1回

9.8 3日に1回

9.6 1週間に1回

5.5 2週間に1回

4.4 月に1回

21.4 ほとんど利用しない

1.9 無回答

（％）

■携帯サイト利用頻度

23.8 毎日

9.9 2日に1回

11.4 3日に1回

12.7 1週間に1回

8.5 2週間に1回

6.7 月に1回

25.1 ほとんど利用しない

1.9 無回答

（％）

専門学校志望者 大学志望者

21.5 毎日

8.7 2日に1回

9.5 3日に1回

12.8 1週間に1回

9.1 2週間に1回

8.7 月に1回

26.4 ほとんど利用しない

3.4 無回答

（％）

■パソコンサイト利用頻度

22.7 毎日

12.7 2日に1回

10.3 3日に1回

15.8 1週間に1回

9.5 2週間に1回

7.6 月に1回

20.1 ほとんど利用しない

1.3 無回答

（％）

専門学校志望者 大学志望者

29.8 毎日

11.2 2日に1回

11.2 3日に1回

14.6 1週間に1回

8.3 2週間に1回

7.9 月に1回

15.6 ほとんど利用しない

1.4 無回答

（％）

■携帯サイト利用頻度

21.3 毎日

8.4 2日に1回

12.4 3日に1回

14.4 1週間に1回

11.5 2週間に1回

9.3 月に1回

21.4 ほとんど利用しない

1.3 無回答

（％）

専門学校志望者 大学志望者


